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Protikorupčné zásady 
 

Dňa 1. júla 2011 nadobudol účinnosť britský zákon o úplatkárstve z roku 2010. Podľa tohto zákona sa 

spoločnosť, ktorá nezabráni aktu úplatkárstva spáchaného vo svojom mene, dopúšťa trestného činu. 

Vzhľadom na to, že spoločnosť TESCO STORES SR, a.s., je prevádzkovaná subjektom Tesco PLC, musí 

dodržovať ustanovenia už uvedeného zákona. Dňa 1. júla 2016 ďalej nadobudol účinnosť slovenský zákon 

č. 91/2016 Z. z. o trestnej zodpovednosti právnických osôb. Tak ako v Spojenom kráľovstve, aj v Slovenskej 

republike predstavuje ponuka, poskytnutie alebo prijatie úplatku trestný čin a príslušná spoločnosť môže byť 

za určitých okolností obvinená z protiprávneho konania. 

 

Spoločnosť TESCO STORES SR, a.s., v rámci svojej obchodnej činnosti vždy uplatňovala prístup nulovej 

tolerancie k úplatkárstvu a korupcii a vyžaduje, aby jej zamestnanci a zmluvní dodávatelia konali v súlade s 

platnými protikorupčnými zákonmi. Existencia vyššie uvedených zákonov kladie zvýšené nároky na to, aby 

sme dôslednejšie propagovali naše hodnoty a využívali všetky možné prostriedky na zabránenie korupcii v 

rámci našich obchodných vzťahov. 

 

Spoločnosť TESCO STORES SR, a.s., preto zaviedla celý rad protikorupčných opatrení a od svojich 

zamestnancov a obchodných partnerov vyžaduje ich dodržovanie. Zároveň zdôrazňuje, že jej záujmom je 

spolupracovať len s partnermi, ktorí zastávajú podobné hodnoty. 

 

Jedným zo zavedených opatrení je protikorupčná doložka, ktorú uvádzame vo všetkých našich zmluvách. 

Okrem toho vykonávame dôkladnú previerku (due diligence) a zabezpečujeme tak, aby naši obchodní 

partneri dodržovali príslušné štandardy obchodnej etiky a aby naša spolupráca s nimi neohrozovala našu 

povesť. Zamestnancov a obchodných partnerov taktiež aktívne vyzývame, aby upozorňovali na akékoľvek 

problémy alebo oznamovali akékoľvek podozrenia na nedodržovanie predpisov. Podnety možno hlásiť 

anonymne, pričom voči osobám, ktoré v dobrej viere vykonajú opodstatnené oznámenie, netolerujeme 

žiadnu formu odvetných opatrení. Okrem už uvedeného sme navyše zaviedli „zákaz darov“, čo znamená, 

že naši zamestnanci nesmú vo vzťahu k obchodným partnerom, či už z verejného, alebo súkromného 

sektora, ponúkať ani prijímať žiadne dary, odmeny, formy zábavy ani čokoľvek cenné. Všetci naši 

zamestnanci sú povinní dodržovať niekoľko interných predpisov, ktorých cieľom je zabrániť korupcii, 

napríklad Protikorupčné pravidlá (Anti-Bribery Policy) a Pravidlá pre dary a pohostenie (Gift & Entertainment 

Policy). Okrem toho sú všetci zamestnanci viazaní Etickým kódexom (Code of Business Conduct). Viac 

informácií o našich obchodných hodnotách, našom prístupe nulovej tolerancie k úplatkárstvu a korupcii a o 

protikorupčných opatreniach všeobecne nájdete na adrese https://corporate.tesco.sk/o-nás/ako-

podnikáme/. 

 

S cieľom účinne propagovať naše hodnoty vo všetkých našich obchodných vzťahoch požadujeme, aby naši 

obchodní partneri dodržovali nasledujúce kľúčové zásady: 

 

 

 Neposkytujte ani neponúkajte žiadne plnenie s cieľom propagovať vlastnú agendu alebo získať 

súhlas, podporu či povolenie, pokiaľ má príjemca administratívnu alebo inú právnu zodpovednosť 

alebo zastáva pozíciu s možnosťou daný proces ovplyvniť. Neposkytujte platby osobám, ktoré 

zabezpečujú administratívny proces, s cieľom uľahčiť a urýchliť realizáciu tohto procesu. 

 Neposkytujte ani neponúkajte platby zástupcom, zákazníkom, zmluvným dodávateľom, 

dodávateľom ani iným tretím stranám (alebo ich zamestnancom) s cieľom presvedčiť príjemcu, aby 

uzavrel zmluvu alebo prijal iný záväzok, príp. neposkytujte ani neponúkajte ich uzavretie za 

výhodnejších podmienok, než aké sú inak ponúkané. 

 Neprijímajte platby od tretích strán, pokiaľ je ich účelom podpora prijatia zmluvy alebo iného záväzku 

vašej spoločnosti alebo ich uzavretie za výhodnejších podmienok, než aké by inak boli prijaté. 

 Akékoľvek korupčné alebo úplatkárske konanie je prísne zakázané. 
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 Vašou povinnosťou je u vašich dodávateľov, zástupcov, zmluvných dodávateľov a ďalších 

obchodných partnerov vykonať dôkladnú previerku (due diligence) a zabezpečiť tak riadne riadenie 

potenciálnych rizík vyplývajúcich z danej spolupráce. 

 Neposkytujte žiadne nevhodné dary alebo pozornosti verejným činiteľom ani iným tretím stranám. 

 Neprijímajte ani neposkytujte dary, pokiaľ je ich poskytnutie alebo prijatie spojené s určitými 

podmienkami alebo pokiaľ sa očakáva, že daný dar darcovi zabezpečí získanie určitej výhody 

(napríklad získanie zákazky alebo oprávnenia) alebo ovplyvní akékoľvek obchodné rozhodnutie. 

 Nedávajte oprávnenie tretím stranám ani im vedome nepomáhajte ku konaniu, ktoré je podľa už 

uvedených zásad zakázané. 

 

Pokiaľ sa dozviete o akomkoľvek potenciálnom alebo skutočnom porušení Protikorupčných zásad a/alebo 

príslušných právnych predpisov proti korupcii a úplatkárstvu, oznámte, prosím, podnet na linke ochrany 

dodávateľov na adrese https://wrs.expolink.co.uk/tescosuppliers alebo telefonicky:  

 

 

pre Českú republiku: 800 142 428 

pre Slovensko: 0800 004461 

pre Maďarsko: 06800 14863 

 

Môžete sa taktiež obrátiť na našu miestnu linku ochrany: 

 

pre Českú republiku: 800 114 477; alebo 

            linka_ochrany@tesco-europe.com 

pre Slovensko: 0800 188404; alebo 

            etickalinka@tesco-europe.com 

pre Maďarsko: 0680 33 00 22; alebo 

             hu_security@hu.tesco-europe.com 


